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Soluciones con Muebles
Furniture Solutions

FLEX: elegante y distinguida. Una colección de muebles de baño creada para la realización 

de la persona en su entorno.  

FLEX: elegant and distinguished. That’s the way we have conceived this bathroom furniture 

collection, to be combined with washbasins to make our customers’ homes complete.
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Soluciones con Muebles
Furniture Solutions

La colección FLEX se compone de cinco muebles en diferentes 
medidas, 50 / 60 / 80 / 100 / 120 cm, columna baja, mueble bajo, 
mueble espejo, estanterias de baldas y cajones. Dos diferentes 
colores: negro y blanco. A combinar con lavabos FLEX 
.
The FLEX series comprises five units in different sizes, plus 
washbasin, low column, low unit, mirror unit, shelf unit and 
drawers in two colours: black and white. Can be combined with 
FLEX washbasins.

MUEBLES : DISPONIBLIDAD EN SEPTIEMBRE - LAVABOS : DISPONIBILIDAD EN JUNIO ( Menos los lavabos SLIM disponibles en SEPTIEMBRE )  / FURNITURE : AVAILABLE IN SEPTEMBER - WASHBASINS :  AVAILABLE IN JUNE ( Except the SLIM washbasins available in SEPTEMBER)VER MÁS INFORMACIÓN SOBRE LA COLECCIÓN / SEE MORE INFORMATION ABOUT THE COLLECTION. Pg. 38 / 39

Estanterias de baldas en horizontal y vertical 
40 x 80 ( 4 baldas ) y 80 x 40 ( 2 baldas )

Horizontal and vertical shelf unit measuring
40 x 80 ( 4 shelves ) y 80 x 40 ( 2 shelves )

fle
x
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Bañeras Acrílicas
Acrylic Baths

Los faldones de las bañeras FLEX están disponibles en dos 
colores: blanco y negro. Los modelos de las bañeras FLEX 
incorporan reposacabezas integrado, así como en alguno de los 
modelos sistema de llenado oculto. 

FLEX bathtub panels are available in two colours: black and 
white. FLEX bathtub models come complete with an integrated 
tub filling system and headrest.

DISPONIBLIDAD EN JULIO / AVAILABLE IN JULY

Las versiones más altas de las bañeras FLEX incorporan sistema de 
reproducción de música, cromoterapia, desinfección y calefacción. 

The top-of-the-range FLEX bathtub versions incorporate music, 
chromotherapy, disinfection and heating.

fle
x VER MÁS INFORMACIÓN / SEE MORE INFORMATION. Pg. 39 / 46
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Soluciones con Muebles

Furniture Solutions

EMMA es una colección marcada por un definido diseño de lineas puras 

que ofrece una gran versatilidad. 

EMMA is a collection featuring a distinct and highly versatile design in pure lines.

DISPONIBLIDAD EN SEPTIEMBRE / AVAILABLE IN SEPTEMBER
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Soluciones con Muebles

Furniture Solutions

La colección EMMA está disponible en dos colores: antracita y 
aqua - versión NORMAL y COMPACT, anchura del lavabo 35 cm -. 
Consta de una amplia selección de muebles, a elegir entre diecisiete 
modelos distintos, que combinan con los lavabos EMMA.

The EMMA collection is available in two colours: anthracite 
and aqua – in NORMAL and COMPACT versions. It includes 
an extensive selection of furniture units plus washbasin, with 
a choice of 17 different models, which can be combined with 
EMMA  washbasins.

DISPONIBLIDAD EN SEPTIEMBRE / AVAILABLE IN SEPTEMBER

VER CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE MUEBLES EN  COMBINACIÓN CON LAVABOS EMMA EN PÁG. 46

VER MÁS INFORMACIÓN SOBRE LA COLECCIÓN / SEE MORE INFORMATION ABOUT THE COLLECTION. Pg. 40 
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Soluciones con Muebles
Furniture Solutions

em
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EMMA BASIC es una colección más desenfadada y creativa que aporta a nuestro baño  

la funcionalidad necesaria sin renunciar al diseño.  

The EMMA BASIC collection is characterised by a casual, creative look that lends an 

appealing aesthetic touch to the functionality of the bathroom for everyday use.

DISPONIBLIDAD EN SEPTIEMBRE / AVAILABLE IN SEPTEMBER
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Soluciones con Muebles
Furniture Solutions

La colección EMMA  está disponible en tres colores: Blanco, 
Rojo o Roble Decapé. Consta de un mueble base lavabo, en 
diferentes medidas 45 / 60 / 80 cm. que se puede acompañar 
de un espejo - con una práctica repisa de cristal-, luminaria y 
columna baja.
  
EMMA BASIC is available in three colours: white, red and 
stripped oak. It comes in a base unit in different sizes that can 
be matched with a mirror (and a practical glass shelf), and a 
light and low column.

DISPONIBLIDAD EN SEPTIEMBRE / AVAILABLE IN SEPTEMBERVER MÁS INFORMACIÓN SOBRE LA COLECCIÓN / SEE MORE INFORMATION ABOUT THE COLLECTION. Pg. 41 
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Series
Collections

La porcelana sanitaria EMMA está compuesta 
por sanitarios de diseño robusto y moderno de 
lineas rectas, disponibles en versión suspendida 
o pegada a pared.

EMMA sanitary porcelain comprises sanitaryware 
with sturdy modern designs and straight lines, 
available in either wall-hung or floor versions.

Los lavabos EMMA están disponibles en catorce 
diferentes modelos, a elegir entre NORMAL y 
COMPACT, asimétricos y lavamanos.
 
EMMA washbasins come in 14 versions, 
with a choice of either NORMAL or COMPACT, 
asymmetrical or hand basins. 

DISPONIBLIDAD EN SEPTIEMBRE / AVAILABLE IN SEPTEMBER

VER CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS Y COMBINACIONES CON MUEBLES EMMA EN PÁG. 46

VER MÁS INFORMACIÓN SOBRE LA SERIE / SEE MORE INFORMATION ABOUT THE COLLECTION. Pg. 42 
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emma

Las bañeras EMMA, con diferentes medidas y modelos 
- rectangular, angular y asimétrico - completan la colección. Las 
configuraciones más elevadas disponen de EFECTO OLAS y de 
sistema de reproducción de música a través de una conexión 
por BLUETOOTH. 

Complementing the collection are EMMA bathtubs in different 
sizes and models - rectangular, angular and asymmetrical – with 
the WAVE EFFECT and BLUETOOTH for music, configurations 
standing out above all.

Bañeras Acrílicas 
 Acrylic Baths

VER CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS EN PÁG. 46

VER MÁS INFORMACIÓN SOBRE LA COLECCIÓN / SEE MORE INFORMATION ABOUT THE COLLECTION. Pg. 43  / 46
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Cabinas de Hidromasaje

Hydromassage Cabins

La cabina LIGHTMOON, es un concepto de cabina donde su diseño se integra en los 
espacios. Entre sus funciones, destacar: masaje vertical, cervical, dorsal y en geme-
los. Cuenta con BAÑO DE VAPOR (Tres climas) y CROMOTERAPIA entre otras de sus 
funciones. Disponible en dos colores blanco y negro con la opción de combinar el panel 
central en Blanco,Negro,Rojo y Azul. Medidas: 1200 x 800 x 2180mm.

The LIGHTMOON cabin is a new concept in shower enclosures where design blends 
in with the surrounding space. Among the functions are: Vertical, neck, back and calf 
massage. It includes STEAMBATH and CHROMOTHERAPY functions, among others.  The 
central panel comes in four colours: White, black, red and blue.  

DISPONIBLIDAD EN JULIO / AVAILABLE IN JULY

VER CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS EN PÁG. 47

VER MÁS INFORMACIÓN / SEE MORE INFORMATION. Pg. 44 / 47
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Cabinas de Hidromasaje
Hydromassage Cabins

La cabina SYMBOL, está compuesta de diez injectores repartidos 
en masaje vertical, cervical, y dorsal. Además cuenta con BAÑO DE 
VAPOR ( un clima ) y LUZ. Medidas : 1000 x 800 x 2185 mm.

The SYMBOL cabin has ten spray nozzles for vertical, neck and back 
massages. It also has STEAMBATH and LIGHT functions.

DISPONIBLIDAD EN JULIO / AVAILABLE IN JULY

VER CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS EN PÁG. 47

VER MÁS INFORMACIÓN / SEE MORE INFORMATION. Pg. 44 / 47 
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PLATOS DE DUCHA
SHOWERTRAYS
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Platos de Ducha
Shower trays

alpha angularsigma alpha

SIGMA:  Caracterizado por su diseño extraplano de líneas y angulos rectos. Incorpora desagüe en cromo-brillo.
SIGMA: Characterised by an extra-flat design incorporating a glossy chrome drain. Stands come in slate-finish Formica Compact.

ALPHA:  Caracterizado por su adaptabilidad.  
ALPHA:  Characterised by its adaptability.

VER MÁS INFORMACIÓN / SEE MORE INFORMATION. Pg. 45
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NUI 4 / SMART 
  PANORAMA / MITTA
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nui-4panorama 50

Presentamos una versión más actualizada en diseño de la 
familia de columnas NUI, equipada con griferia termostática, 
jets orientables y caño de llenado o agua al pie.  

Presenting a new, updated version of the NUI column family, 
equipped with thermostatic fittings, adjustable nozzles and 
filling tap or foot bath.

smart

DISPONIBLIDAD EN JUNIO / AVAILABLE IN JUNE

mitta

NUEVAS Medidas / NEW Measures : 140 x 70 
                                                        150 x 70
                                                        160 x 80
                                                        170 x 80

DISPONIBLIDAD EN SEPTIEMBRE / AVAILABLE IN SEPTEMBER

DISPONIBLIDAD EN JUNIO / AVAILABLE IN JULY

DISPONIBLIDAD EN SEPTIEMBRE / AVAILABLE IN SEPTEMBER

DISPONIBLIDAD EN JUNIO / AVAILABLE IN JULY

DISPONIBLIDAD EN JUNIO / AVAILABLE IN JUNE

VER MÁS INFORMACIÓN / SEE MORE INFORMATION. Pg. 42 / 44 / 45

SEMIPEDESTAL / SEMIPEDESTAL BIDÉ (pegado a pared) / BIDET BTW 
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MUEBLE BASE PARA LAVABOS DE 50 cm.  
# 3852001 (Blanco / White) / # 3852002 (Negro / Black) 
50 cm. VANITY UNIT

MUEBLE BASE PARA LAVABOS DE 80 cm.  
# 3852201 (Blanco / White) / # 3852202 (Negro / Black) 
80 cm. VANITY UNIT 

LAVABO de 80 cm. # 26030 
LAVABO de 100 cm. # 26060
80 / 100 cm. WASHBASIN

MUEBLE BASE PARA LAVABOS DE 60 cm.  
# 3852101 (Blanco / White) / # 3852102 (Negro / Black) 
60 cm. VANITY UNIT 

MUEBLE BASE PARA LAVABOS DE 100 cm.  
# 3852301 (Blanco / White) / # 3852302 (Negro / Black) 
100 cm. VANITY UNIT  

MUEBLE BAJO DE 40 cm. 
# 3852501 (Blanco / White) / # 3852502 (Negro / Black) 
40 cm. AUXILIAR UNIT 

ESTANTERIA VERTICAL DE 40 cm.  
# 3854001 (Blanco / White) / # 3854002 (Negro / Black) 
40 cm. VERTICAL RACK 

ESTANTERIA HORIZONTAL DE 80 cm.  
# 3854101 (Blanco / White) / # 3854102 (Negro / Black) 
80 cm. VERTICAL RACK 

MUEBLE BASE PARA LAVABOS DE 120 cm.  
# 3852401 (Blanco / White) / # 3852402 (Negro / Black) 
120 cm. VANITY UNIT 

MUEBLE ESPEJO ABATIBLE DE 60 cm.  # 3853400 
60 cm. FURNITURE FLIP-TOP MIRROR 

ESPEJO DE 80 cm.  # 3853100 
ESPEJO DE 120 cm.  # 3853200 
80 cm.  / 120 cm. MIRROR. with Optional Luminaire

ESTANTERIA DE CAJONES DE 60 / 80 / 100 / 120 cm.
60  / 80 / 100 / 120 cm. Booth´s Rack  
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Izquierda Left

LAVABO ASIMÉTRICO izquierda de 80 cm. # 26050
80 cm.  ASYMMETRICAL WASHBASIN ( left hand )
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LAVABO de 120 cm.  
( Cubeta Doble )  # 26075
120 cm. WASHBASIN ( Double Basin )
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LAVABO SLIM de 50 cm. # 26005  
LAVABO SLIM de 60 cm.  # 26015 
50 / 60 cm. SLIM WASHBASIN 

LAVABOS FLEX / FLEX WASHBASINS

BAÑERAS FLEX / FLEX BATHS

VERTICAL HORIZONTAL

# 3853601 (Blanco / White) 
# 3853602 (Negro / Black) 

# 3853701 (Blanco / White) 
# 3853702 (Negro / Black) 

# 3853801 (Blanco / White) 
# 3853802 (Negro / Black) 

# 3853901 (Blanco / White) 
# 3853902 (Negro / Black) 

 DERECHA / RIGHT   IZQUIERDA / LEFT 

       BLANCO / WHITE        # 3852801       # 3852901 

        NEGRO / BLACK        # 3852802       # 3852902 
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LUMINARIA OPCIONAL  # 38544
OPTIONAL LUMINAIRE 

COLUMNA MURAL DE 80 cm. 
80 cm. WALL COLUMN
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BAÑERA FLEX Rectangular 1800 x 1000 cm 
1800 x 1000 cm. RECTANGULAR BATH FLEX

BAÑERA FLEX OVAL 1800 x 800 cm 
1800 x 800 cm. OVAL BATH FLEX

BAÑERA FLEX Angular 1350 x 1350 
ANGULAR BATH FLEX
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FLEX    180 x 80   180 x 100   135 x 135
FLEX SIN BASTIDOR / FLEX WITHOUT FRAME    # 65260    # 65560    # 65500
FLEX CON BASTIDOR / FLEX WITH FRAME    # 65270    # 65570    # 65510
HIDROMASAJE AGUA, OLAS Y PULSADOR / HYDROMASSAGE, WATER, WAVES AND PUSH BUTTON    # 65280    # 65580    # 65548
HIDROMASAJE AGUA-AIRE, OLAS Y PULSADOR / HYDROMASSAGE, WATER-AIR, WAVES AND PUSH BUTTON    # 65290    # 65590    # 65549
SISTEMA COMPLETO */ COMPLETE SYSTEM *    # 65295    # 65595    # 65550
FALDÓN FRONTAL BAÑERA OVAL COLOR BLANCO / WHITE OVAL BATHTUB FRONT PANEL   # 6521901       ------       ------
FALDÓN FRONTAL BAÑERA OVAL COLOR NEGRO / BLACK OVAL BATHTUB FRONT PANEL   # 6521902       ------       ------
FALDÓN FRONTAL BAÑERA RECTANGULAR COLOR BLANCO / WHITE RECTANGULAR BATHTUB FRONT PANEL       ------   # 6740901       ------
FALDÓN FRONTAL BAÑERA RECTANGULAR COLOR NEGRO / BLACK RECTANGULAR BATHTUB FRONT PANEL       ------   # 6740902       ------
FALDÓN BAÑERA ANGULAR 135 CM. COLOR BLANCO / WHITE 135 cm. ANGULAR BATHTUB PANEL       ------       ------   # 6741601
FALDÓN BAÑERA ANGULAR 135 CM. COLOR NEGRO / BLACK 135 cm. ANGULAR BATHTUB PANEL       ------       ------   # 6741602
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MUEBLE BASE DE 120 x 45 cm.  
120 x 45 cm. VANITY UNIT

MUEBLE BASE DE 120 x 35 cm.  
120 / 35 cm. VANITY UNIT

MUEBLE BASE DE 80 x 45 
80 x 45 cm. VANITY UNIT

MUEBLE BASE DE 80 x 35 
80 x 35 cm. VANITY UNIT

MUEBLE BASE DE 60 X45 cm.  
# 3817477 (Aqua) / # 3817476 (Antracita) 
60 x 45 cm. VANITY UNIT

MUEBLE BASE DE 60 X 35 cm. 
# 3817577 (Aqua) / # 3817576 (Antracita) 
60 x 35 cm. VANITY UNIT

MUEBLE BASE LAVAMANOS 50 X 35 cm. 
# 3817277 (Aqua) / # 3817276 (Antracita) 
50 x 35 cm. HANDBASIN VANITY UNIT

ESPEJO  
MIRROR

ARMARIO ESPEJO
MIRROR CABINET

MUEBLE BASE LAVAMANOS 50 x 25
# 3817077 (Aqua) / # 3817076 (Antracita) 
50 x 25 HANDBASIN VANITY UNIT

COLUMNA BAJA  
# 3819077 (Aqua) / # 3819076 (Antracita) 
LOW COLUMN

MUEBLE BASE LAVAMANOS 25 x 45 
# 3817177 (Aqua) / # 3817176 (Antracita) 
25 x 45 HANDBASIN VANITY UNIT

EMMA

Planos Técnicos y Referencias de Producto /Technical Drawings and Product References

MUEBLE BASE LAVABO 45 x 35 / 60 x 45 / 80 x 45 cm.
45 x 35 / 60 x 45  / 80 x 45 cm. VANITY UNIT

ESPEJO CON REPISA  
# 3816500 / de 60 cm. 
# 3816600 / de 80 cm. 
# 3816700  / de 45 cm. 
MIRROR WITH RACK

LUMINARIA OPCIONAL 
# 3857600
OPTIONAL LUMINAIR

COLUMNA BAJA 
LOW TOWER CABINET

EMMA BASIC
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TRES ACABADOS  / THREE FINISHED

BLANCO 
WHITE

 

ROBLE DECAPÉ 
STRIPPING OAK

  

ROJO 
RED

 

TRES ACABADOS  / THREE FINISHED

BLANCO 
WHITE

 

ROBLE DECAPÉ 
STRIPPING OAK

  

ROJO 
RED
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LAVABO SOBRE-ENCIMERA   # 27050 
OVERCOUNTER WASHBASIN

LAVABO DE EMPOTRAR   # 27060 
RECESSED WASHBASIN

LAVAMANOS DE 25 x 45  # 27090 
25 x 45 HANDBASIN

LAVABO ASIMÉTRICO COMPACT DE 80 cm.  
(mano derecha) # 27040
(mano izquierda)  # 27045  
80 cm. ASYMMETRICAL COMPACT WASHBASIN   ( right hand and left hand )

LAVAMANOS COMPACT DE 50  # 27080  
LAVABO COMPACT DE 55  # 27005 
LAVABO COMPACT DE 60  # 27015  
50  / 55 / 60 COMPACT WASHBASIN

LAVABO DE 55 # 27000 
LAVABO DE 60 # 27010 
LAVABO DE 65  # 27020
55 / 60 / 65 cm. WASHBASIN
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Derecha Right Izquierda Left

Izquierda Left

Derecha Right

PORCELANA EMMA SQUARE / PORCELAIN EMMA SQUARE
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 DERECHA / RIGHT   IZQUIERDA / LEFT  CENTRADO / CENTERED

   AQUA        # 3818477       # 3818377              # 3818277

   ANTRACITA        # 3818476       # 3818376              # 3818276

 DERECHA / RIGHT   IZQUIERDA / LEFT  CENTRADO / CENTERED

   AQUA        # 3817877       # 3817777              # 3817677

   ANTRACITA        # 3817876       # 3817776              # 3817676

   COMPACT  DERECHA / RIGHT   IZQUIERDA / LEFT  CENTRADO / CENTERED

   AQUA        # 3818777       # 3818677              # 3818577

   ANTRACITA        # 3818776       # 3818676              # 3818576

   COMPACT  DERECHA / RIGHT   IZQUIERDA / LEFT  CENTRADO / CENTERED

   AQUA        # 3818177       # 3818077             # 3817977

   ANTRACITA        # 3818176       # 3818076              # 3817976

        45 x 35      60 x 45     80 x 45

       MODULO BASE LAVABO / VANITY UNIT        # 3814500       # 3814600       # 3814700

    KIT ENCIMERA + PUERTAS BLANCO  / OVERCOUNTER KIT + WHITE DOORS        # 3815001       # 3815100       # 3815200

    KIT ENCIMERA + PUERTAS ROBLE DECAPÉ  / OVERCOUNTER KIT + STRIPPING OAK DOORS        # 3815075       # 3815075       # 3815275

    KIT ENCIMERA + PUERTAS ROJO  / OVERCOUNTER KIT + RED DOORS        # 3815064       # 3815164       # 3815264

             60            80          120

   AQUA       # 3819677        # 3819777       # 3819877

   ANTRACITA       # 3819676        # 3819776       # 3819876

                  50             60            80          120

   AQUA        # 3819277       # 3819377        # 3819477       # 3819577

   ANTRACITA        # 3819276       # 3819376        # 3819476       # 3819576

COLUMNA ALTA con espejo 
# 3818977 (Aqua) / # 3818976 (Antracita) 
TALL COLUMN with mirror* 

       IZQUIERDA       DERECHA

       MODULO COLUMNA / COLUMN UNIT        # 3816000        # 3816000

    KIT ENCIMERA + PUERTAS BLANCO  / OVERCOUNTER KIT + WHITE DOORS        # 3815501        # 3815601

    KIT ENCIMERA + PUERTAS ROBLE DECAPÉ  / OVERCOUNTER KIT + STRIPPING OAK DOORS        # 3815575        # 3815675

    KIT ENCIMERA + PUERTAS ROJO  / OVERCOUNTER KIT + RED DOORS        # 3815564        # 3815664

LOS MUEBLES EMMA BASIC SE SUMINISTRAN DESMONTADOS ( MODULO ARMAZÓN / KIT ENCIMERA  + PUERTAS)
EMMA BASIC FURNITURES ARE DELIVERED UNMOUNTED ( FRAMEWORK / OVERCOUNTER KIT + DOORS )

LAVABO COMPACT DE 80  # 27035
80 COMPACT WASHBASIN
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SEMIPEDESTAL  # 27432 
SEMIPEDESTAL 

ASIENTO  FIJO # 51640
                AMORTIGUADO  # 51641
                EXTRAIBLE # 51642
SEAT COVER FIX
                 SOFT CLOSING
                 PULL-OUT

ASIENTO  FIJO # 51640
                AMORTIGUADO  # 51641
                EXTRAIBLE # 51642
SEAT COVER FIX
                 SOFT CLOSING
                 PULL-OUT

TAPA BIDÉ # 51650
 COVER FOR BIDET

TAPA BIDÉ # 51650
 COVER FOR BIDET

COMPACT COMPACT

PEDESTAL  # 27430
PEDESTAL

LAVAMANOS DE 42 cm. x 32 cm # 27085
42 cm. x 32 cm.  HANDBASIN

LAVAMANOS DE 50 cm.  x 25 cm. # 27095 
50 cm. x 95 cm. HANDBASIN

TOALLERO RECTO # 53022 
STRAIGHT TOWELL RACK

CONFIGURACIÓN OPCIONAL
OPTIONAL CONFIGURATION

CONFIGURACIONES OPCIONALES
OPTIONAL CONFIGURATIONS

TOALLERO COMPACT ASIMÉTRICO # 53024
ASYMMETRICAL COMPACT TOWELL RACK

TOALLERO # 53020
TOWELL RACK

Planos Técnicos y Referencias de Producto /Technical Drawings and Product References

BAÑERA ANGULAR 140 x 140 cm.  
140 140 ANGULAR BATH

BAÑERA RECTANGULAR 170 x 75 cm. 
170 x 75 RECTANGULAR BATH 

BAÑERA ASIMÉTRICA 100 x 160
100 x 160 ASSYMETRICAL BATH 

BAÑERA ASIMÉTRICA 160 x 100 
160 x 100 ASSYMETRICAL BATH 

BAÑERA RECTANGULAR 160 x 75  / 170 x 75 / 170 x 80 cm.  
170 x 75 RECTANGULAR BATH 

BAÑERA RECTANGULAR 180 x 80 cm.  
180 x 80 RECTANGULAR BATH

BAÑERAS EMMA / EMMA BATHS

TOALLERO OPCIONAL / OPTIONAL TOWELL RACK
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INODORO TB SD BTW  # 27120 
TANQUE BAJO CON TAPA Y 
MECANISMO DE DOBLE PULSADOR   # 27540  
BTW CLOSE-COUPLED CISTERN WC SUITE
WITH LID AND DUAL FLUSH BUTTON

BIDÉ  # 27360
BIDÉT    

BIDÉ SUSPENDIDO  # 27362
WALL-HUNG BIDET
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gO2 : Sistema de Ahorro de Energía Eléctrica y Agua en Bañeras 
        Saving System of Electric Energy and Water in Baths.  

 EMMA  1600x750            B
 1700 mm     750 mm          
 1600 mm     750 mm          

EMMA  1700x750
EMMA  1700x800 1700 mm    800 mm        

L A

...PORCELANA EMMA SQUARE / PORCELAIN EMMA SQUARE

EMMA ANGULAR 140 X 140
Emma sin bastidor / Emma without frame    # 64700
Emma con bastidor sin faldón / Emma with frame without frame    # 64710
Emma con bastidor con faldon / Emma with frame with panel    # 64712
Hidromasaje agua y pulsador. Sin faldón / Hydromassage water with push-button    # 64720
Hidromasaje agua y pulsador. Con faldón  / Hydromassage water with push-button. With panel    # 64721
Hidromasaje agua-aire y pulsador. Sin faldón / Hydromassage water-air with push-button. Without panel    # 64723
Hidromasaje agua-aire y pulsador. Con faldón / Hydromassage water-air with push-button. With panel    # 64725
Hidromasaje agua-aire, sistema Bluetooth, olas y pulsador. Sin faldón / Hydromassage water-air,  Bluetooth system, waves and push-button. Without panel    # 64727
Hidromasaje agua-aire, sistema Bluetooth, olas y pulsador. Con faldón.    # 64729

EMMA ASIMÉTRICA / EMMA ASSYMETRICAL    160 X 100    100 X 160
Sin bastidor / Without framework       #  64500       #  64600
Con bastidor. Sin faldón / With framework. Without panel       #  64510       #  64610
Emma con bastidor. Con faldon / With framework. With panel       #  64511       #  64611
Hidromasaje agua y pulsador. Sin faldón / With water hydromassage and push-button. Without panel       #  64520       #  64620
Hidromasaje agua y pulsador. Con faldón / With water hydromassage and push-button. With panel       #  64519       #  64619
Hidromasaje agua-aire y pulsador. Sin faldón / With water-air hydromassage and push-button. Without panel       #  64523       #  64623
Hidromasaje agua-aire y pulsador. Con faldón / With water-air hydromassage and push-button. With panel       #  64524       #  64624
Hidromasaje agua-aire, sistema Bluetooth, olas y pulsador. Sin faldón / With water-air hydromassage. Bluetooh system, waves and push-button. Without panel       #  64527       #  64627
Hidromasaje agua-aire, sistema Bluetooth, olas y pulsador. Con faldón / With water-air hydromassage. Bluetooh system, waves and push-button. With panel       #  64528       #  64628

NUI-4

COLUMNA DE HIDROMASAJE  # 80179
HYDROMASSAGE COLUMN
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Cotas tomadas desde el fondo del plato o bañera

Cotas tomadas desde el fondo del plato o bañera

FRONTAL / FRONT

FRONTAL / FRONT

EN RINCÓN / CORNER

EN RINCÓN / CORNER

50 50

850
850

50 50

81

14
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ACCESORIOS EMMA 160 X 100
Tarima / Wood Platform    # 41475
Reposacabezas Rectangular / Rectangular Headrest    # 41480
Reposacabezas Angular / Angular Headrest    # 41481
Bandeja para bañera EMMA de 710 x 200 cm. / Tray for 710 x 200 cm. EMMA bath    # 41485
Bandeja para bañera EMMA de 760 x 200 cm. / Tray for 760 x 200 cm. EMMA bath    # 41486
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INODORO SH PARA TANQUE ALTO  # 27172
CISTERNA EMPOTRADA Y FLUXÓMETRO
INODORO TB SD BTW  WALL-HUNG WC SUITE
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EMMA RECTANGULAR     160X75     170X75  170X75 gO
2     170X80    180X80

Sin bastidor / Without framework  #  64400  #  64300       ------  #  64200  #  64100
Con bastidor. Sin faldón / With framework. Without panel     #  64410  #  64310       ------  #  64210  #  64110
Con hidromasaje agua y pulsador. Sin faldón / With water hydromassage and push-button. Without panel  #  64420  #  64320  #  64369  #  64220  #  64120
Con hidromasaje agua-aire y pulsador. Sin faldón / With water-air  hydromassage and push-button. Without panel  #  64423  #  64323       ------  #  64223  #  64123
Con hidromasaje agua-aire, sistema Bluetooth, olas y pulsador. Sin faldón / With water-air  hydromassage, Bluetooh system, waves and push-butto. Without panel  #  64427  #  64327       ------  #  64227  #  64127

MI Con bastidor. Con faldón. Mano izquierda / With framework. With panel. Left Hand  #  64412  #  64312       ------  #  64212  #  64112
MI Con hidromasaje agua y pulsador. Con faldón. Mano izquierda / With water hydromassage and push-button. With panel. Left Hand  #  64421  #  64321  #  64371  #  64221  #  64121
MI Con hidromasaje agua-aire y pulsador. Con faldón. Mano izquierda / With water-air hydromassage and push-button. With panel. Left Hand  #  64425  #  64325       ------  #  64225  #  64125
MI Con hidromasaje agua-aire, sistema Bluetooth, olas y pulsador. Con faldón. Mano izquierda / With water-air hydromassage , Bluetooth system, waves and push-button. With panel. Left Hand  #  64429  #  64329       ------  #  64229  #  64129
MD Con bastidor. Con faldón. Mano derecha / With framework. With panel. Right Hand  #  64413  #  64313       ------  #  64213  #  64113
MD Con hidromasaje agua y pulsador. Con faldón. Mano derecha / With water hydromassage and push-button. With panel. Right Hand  #  64422  #  64322  #  64372  #  64222  #  64122
MD Con hidromasaje agua-aire y pulsador. Con faldón. Mano derecha / With water-air hydromassage and push-button. With panel. Right Hand  #  64426  #  64326       ------  #  64226  #  64126
MD Con hidromasaje agua-aire, sistema Bluetooth, olas y pulsador. Con faldón. Mano derecha /With water-air  hydromassage, Bluetooth system, waves and push-button. With panel. Right Hand  #  64430  #  64330       ------  #  64230  #  64130

MD : Mano Derecha, MI : Mano Izquierda / RH : Right Hand, LH : Left Hand
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Planos Técnicos y Referencias de Producto /Technical Drawings and Product References

PLATO ANGULAR 80x80   
80x80 ANGULAR SHOWER TRAY  

PLATO RECTANGULAR 140x70  
140X70 RECTANGULAR SHOWER TRAY  

TARIMA ( Opcional)
PLATFORM (Optional)

TARIMA ( Opcional)
PLATFORM (Optional)

TARIMA ( Opcional)
PLATFORM (Optional)

PLATO RECTANGULAR 120x80 / 100X70   
120x80 / 100X70 ANGULAR SHOWER TRAY  

PLATO SIGMA CUADRADO 80x80  
80x80 SQUARE SHOWER TRAY  SIGMA

Planos Técnicos y Referencias de Producto /Technical Drawings and Product References

LAVABO de 50  # 10035 TOALLERO  Opcional) # 1011500
50 cm. WASHBASIN

SEMICOLUMNA  # 25432
OPCIÓN : LAVABO DE 55   # 25050  (REDONDO)  / LAVABO DE 60   # 25040  ( REDONDO)   # 25030  ( CUADRADO)
SEMI-PEDESTAL BIDÉ SMAR TBTW  # 25366

BTW BIDET SMART
TAPA BIDÉ  # 51630
BIDET COVER

BAÑERA RECTANGULAR 
RECTANGULAR BATH

MITTA

PANORAMA

SMART

PLATOS SIGMA /   SHOWER TRAYS SIGMA

PLATOS ALPHA / ALPHA SHOWER TRAYS

PLATO CUADRADO 
SQUARE SHOWER TRAY

PLATO ANGULAR
ANGULAR SHOWER TRAY 

 Modelo  A          A               B
 800 mm     300 mm           80x80
900 mm    400 mm         90x90
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 Modelo  R          A               B
90x75       900mm           750mm

100x70     1000mm         700mm

 Modelo  C          A               B
 800 mm     800 mm           80x80
900 mm    900 mm         90x90
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    ANGULAR     ANGULAR
ALPHA       80 X 80     80 X 80       90 X 75      90 X 90     90 X 90     100 X 70
ALPHA 7.5 cm. de altura sin válvula de desagüe / ALPHA 7.5 of height without drainage valve # 69971 # 69970 # 69974 # 69973 # 69972 # 69975

TARIMA ALPHA (Opcional) / PLATFORM ALPHA (Optional) # 68054 # 68055 # 68056 # 68057 # 68058 # 68059

    ANGULAR     ANGULAR
SIGMA       80 X 80     80 X 80       100 X 70      120 X 80     140 X 70
SIGMA Extraplano con válvula de desagüe de 90 mm. / SIGMA Slimline with drainage valve # 63925 # 63926 # 63927 # 62928 # 63929

LIGHTMOON

SYMBOL

CABINA HIDROMASAJE 
HYDROMASSAGE CABIN

CABINA HIDROMASAJE 
HYDROMASSAGE CABIN

21
80

8001200

1000 800

21
85

LIGHTMOON   1200 X 800
MI Termostática. Vapor. Música. Cromoterapia. Panel blanco. Franja roja. /Thermostatic. Steam.  Chromotherapie. White Panel. Red Band.  #  80410
MI Termostática. Vapor. Música. Cromoterapia. Panel blanco. Franja azul. /Thermostatic. Steam.  Chromotherapie. White Panel. Blue Band.  #  80412
MI Termostática. Vapor. Música. Cromoterapia. Panel blanco. Franja negra. /Thermostatic. Steam.  Chromotherapie. White Panel. Black Band.  #  80414
MI Termostática. Vapor. Música. Cromoterapia. Panel negro. Franja blanca. /Thermostatic. Steam.  Chromotherapie. Black Panel. White Band.  #  80416
MI Termostática. Vapor. Música. Cromoterapia. Panel negro. Franja negra. /Thermostatic. Steam.  Chromotherapie. Black Panel. Black Band.  #  80418
MD Termostática. Vapor. Música. Cromoterapia. Panel blanco. Franja roja. /Thermostatic. Steam.  Chromotherapie. White Panel. Red Band.  #  80411
MD Termostática. Vapor. Música. Cromoterapia. Panel blanco. Franja azul. /Thermostatic. Steam.  Chromotherapie. White Panel. Blue Band.  #  80413
MD Termostática. Vapor. Música. Cromoterapia. Panel blanco. Franja negra. /Thermostatic. Steam.  Chromotherapie. White Panel. Black Band.  #  80415
MD Termostática. Vapor. Música. Cromoterapia. Panel negro. Franja blanca. /Thermostatic. Steam.  Music. Chromotherapie. Black Panel. White Band.  #  80417
MD Termostática. Vapor. Música. Cromoterapia. Panel negro. Franja negra. /Thermostatic. Steam.  Music. Chromotherapie. Black Panel. Black Band.  #  80419

SYMBOL   1200 X 800
MI Termostática. Pulver. Sin asiento / Thermostatic. Spray. Without seat  #  80393
MI Termostática. Pulver. Con asiento / Thermostatic. Spray. With seat  #  80397
MI Termostática. Vapor. Con asiento  (Luz y música) / Thermostatic. Steam. With seat. (Light and Music)  #  80401
MI Termostática. Pulver.  Sin asiento. Izquierda (Luz y música) / Thermostatic. Spray. Without seat. Left (Light and Music)  #  80390
MD Termostática. Pulver. Sin asiento / Thermostatic. Spray. Without seat  #  80391
MD Termostática. Pulver. Con asiento / Thermostatic. Spray. With seat  #  80395
MD Termostática. Vapor. Con asiento. (Luz y música) / Thermostatic. Steamout. With seat. (Light and Music)  #  80399
MD Termostática. Pulver. Sin asiento. derecha (Luz y música) / Thermostatic. Steamout. With seat. Right (Light and Music)  #  80389

MITTA RECTANGULAR     140 X 70      150 X 70      160 X 80     170 X 80
Mitta (sin pies, sin bastidor y sin desagüe / without feet,  without framework and without drain)* # 62830 # 62930 # 62560 # 62460
Faldón frontal / Front panel # 67426 # 67427 # 67429 # 67428
Faldón lateral / Side panel # 67432 # 67432 # 67430 # 67430

  MI / LH HIDROMASAJE AGUA + PULSADOR ELECTRÓNICO / WATER HYDROMASSAGE + ELECTRONIC PUSH BUTTON # 62840 # 62940 # 62570 # 62470
  MI / LH HIDROMASAJE AGUA  LATERAL + AGUA INFERIOR + PULSADOR ELECTRÓNICO / WATER SIDE HYDROMASSAGE + LOWER WATER + ELECTRONIC PUSH BUTTON # 62842 # 62942 # 62572 # 62472
 MD / RH HIDROMASAJE AGUA + PULSADOR ELECTRÓNICO / WATER HYDROMASSAGE + ELECTRONIC PUSH BUTTON # 62850 # 62950 # 62580 # 62480
 MD / RH HIDROMASAJE AGUA  LATERAL + AGUA INFERIOR + PULSADOR ELECTRÓNICO / WATER SIDE HYDROMASSAGE + LOWER WATER + ELECTRONIC PUSH BUTTON # 62852 # 62952 # 62582 # 62482
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MD : Mano Derecha, MI : Mano Izquierda / RH : Right Hand, LH : Left Hand

MD : Mano Derecha, MI : Mano Izquierda / RH : Right Hand, LH : Left Hand

MD : Mano Derecha, MI : Mano Izquierda / RH : Right Hand, LH : Left Hand

    L     A     B     C     D     E
  1400x700  1400   700  1270   570   820   420

  1500x700  1500   700  1370   570   930   420

  1600x800  1600   800  1470   670  1040   520

  1700x800  1700   800  1570   670  1150   520
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symbol

lightmoon

CARACTERÍSTICAS GENERALES / GENERAL FEATURES   LIGHTMOON      SYMBOL 

Consumo máximo de agua / Maximum water consumption        12         12

Número de Injectores / Number of jets         -         10

Duchas laterales / Side Showers          10         -
CARACTERÍSTICAS GENERALES / GENERAL FEATURES

Tensión (V) / Power Supply 220/230-50hz 220/230-50hz

Potencia Máxima consumida (W) / Maximun Power comsumption (W)        3.000        2.500

PANEL ELECTRÓNICO / ELECTRONIC PANEL

Panel de Control / Control Panel      sí / yes Opcional  / Optional

Radio / Radio      sí / yes Opcional  / Optional

ILUMINACIÓN / LIGHTING

Luz / Light      sí / yes Opcional  / Optional

Cromoterapia / Chromotherapy      sí / yes          -

BAÑO DE VAPOR / STEAM BATH

Baño de Vapor / Steam Bath      sí / yes Opcional  / Optional

Portaesencias / Essence Holder      sí / yes Opcional  / Optional

Nº de dimas del Baño de Vapor / Nº of steam bath settings           3          1

Función descalcificación / Descalcification Function      sí / yes      sí / yes

SISTEMA DE PULVERIZACIÓN / SPRAYING SYSTEM

Pulverización / Spraying         no Opcional  / Optional

Nº de jets pulverización efecto vapor / Nº spraying vapour creating jets         no          8

HIDROMASAJE / HYDROMASSAGE

Masaje Constante / Constant Massage      sí / yes      sí / yes

Cascada / Cascade      sí / yes              no

Nº de Injectores masaje vertical / Nº of vertical massage jets           2          4

Nº de Injectores masaje cervical / Nº of neck massage jets           4          2

Nº de Injectores masaje dorsal / Nº of back massage jets           2          4

Nº de Injectores masaje gemelos / Nº of calf massage jets           2          -

Injectores orientables con sistema antical / Adjustable jets 
with anti-limescale system      sí / yes      sí / yes

AROMATERAPIA / AROMATHERAPY      sí / yes Opcional  / Optional

GRIFERIA / TAP FITTING

Grifería Termostática / Thermostatic taps      sí / yes      sí / yes

Teleducha / Teleshower      sí / yes      sí / yes

Rociador / Sprinkler      sí / yes      sí / yes

Caño de Agua al pie / Water tube at base      sí / yes           -

MAMPARAS  TECHO / SCREENS CEILING

Mamparas con cristal Templado / Tempered glass screens      sí / yes      sí / yes

Grosor (mm.) / Thickness (mm.)          8          6

Techo / Ceiling      sí / yes      sí / yes

COMPLEMENTOS / ACCESSORIES

Asiento / Seat      sí / yes Opcional  / Optional

DIMENSIONES / DIMENSIONS

Rectangular (mm.) / Rectangular (mm.)   1200 x 800   1000 x 800

Altura nominal (mm.) / Nominal height (mm.)        2180        2185
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LAVAMANOS 55 x 45 LAVAMANOS 60 x 45 LAVAMANOS 65 x 45

gO2 : Sistema de Ahorro de Energía Eléctrica y Agua en Bañeras / Saving System of Electric Energy and Water in Baths.  

MA             CARACTERÏSTICAS TÉCNICAS BAÑERAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS BATHS

            

        BAÑERAS

EMMA    √    √        √        √  

EMMA ANGULAR    √        √        √

EMMA ASIMETRICA    √        √        √

FLEX        √            √               √ 

FLEX ANGULAR        √            √               √

FLEX OVAL        √               √               √

MITTA    √

gO
2

Hidromasaje Agua
Hydromassage Water

Calefactor
Water Heater

Música
Music

Pulsador electrónico
Electronic Pushbutton

Panel electrónico
Electronic Pannel

Hidromasaje Aire
Hydromassage Air

Sistema Olas
Wave System

Desinfección
Desinfect

Cromoterapia
Chromotherapy

em
m

a

C : Centrado / Centered   -   D : Derecha / Right   -   I : Izquierda / Left

   COMBINACIONES  MUEBLES Y LAVABOS / COMBINATIONS OF FURNITURE AND HADBASINS 

25x45 42x32 50x25 50x35 55x45 55x35 60x45 60x35 65x45 80x35 80x35 I/D

12
0x

45
80

x3
5

80
x4

5
C 

/ D
 / 

I
60

x3
5

60
x4

5
50

x3
5

50
x2

5
25

x4
5

C 
/ D

 / 
I

C 
/ D

 / 
I

C 
/ D

 / 
I

Centrado 
Centered
Derecha 

Right
Izuierda

Left

Centrado 
Centered
Derecha 

Right
Izuierda

Left

Centrado 
Centered
Derecha 

Right
Izuierda

Left
Centrado 
Centered
Derecha 

Right
Izuierda

Left

Centrado 
Centered
Derecha 

Right
Izuierda

Left

Centrado 
Centered
Derecha 

Right
Izuierda

Left

Centrado 
Centered
Derecha 

Right
Izuierda

Left

Centrado 
Centered
Derecha 

Right
Izuierda

Left

Centrado 
Centered
Derecha 

Right
Izuierda

Left

Centrado 
Centered
Derecha 

Right
Izuierda

Left

Centrado 
Centered

-------------
Centrado 
Centered

Derecha / Right
Derecha / Right

-------------
Izquierda / Left 
Izquierda / Left

Derecha / Right
Derecha / Right

-------------
Izquierda / Left 
Izquierda / Left12

0x
35 Centrado 

Centered




